of fch s
2019 THEFEBRAVMEEEIT N E&

RE— (254
B e N AU EE, (R 1 A 3, RS E N AR A .
[ BH]

2019 4 3 AR A Hhbs L3 PUESCE I 8 # RS H , E RS 448
BEZEE) R B MU THE RS AR RA R E LR NZ L
HA B 2 E S EE TR A SRR 1 I H 4L, 22 i i 24 1 33 i A .

MRYE R IT S ERER, G AR EEETM . R LS, 29
Gt COUH BRI« (TUHRWOE) SRRSO, AN (TH
SRETERIAS) SESCAFAT 7V, JEXTIE 4 AT 1 R B T Sk
ftd R, (O E RIS AL RN G I T BT R A
PRER ST B o

AGURBERET, N UL R = S EUR Gris AT L™ R, LA
A0 H 22 AT IO R . 2 EIRB TIZ B BT A 7, ORI RS L
Bug ZEAT IR 704, 3B AR YR, 5 T EAZ BT, Xk FL B R e AT
ik, HEBRFESCR, JFEHT IR

LA I PP @ e, AHORN B S SE SO TR T B A . 2 RRE, RSt
BATIEH . TREREHLAE T HOKR)E , ARAEITH SoREAF, X7 w2t AT 2 Al A 51
E3)3ZimEE: 460763000



11;44
olicN PRHE
(PR TE7 BT AR , SRR P 4 8K, 3T FA B b A
AT T MR, IHRY IR

Sont, Zoxt i (A mORIE) X RG R LPEREIAT RN, IR E A
PR T &% Rt bik, @ —PDHRELT, 27 RAFELUT A .

Fe i 55 s [ (A P R A ) R i 5 58 o7
1 2019.6.13 1% HER L ERH Wz
b1

2 2019.6.16 IFE P ERA Y Wz

3 2019.6.18 6 B AN I e

4 2019.6.20 5= Reyer FL T &

5 2019.6.24 5 %= IR T AN e e

6 2019.6.25 FIHLE WA /N WWr 8 5

7 2019.6.25 2 K= BE S A s
=

8 2019.6.27 FIHLE WEWT /N MW 5 s

9 2019.6.28 4 7= bl A L= Eire e
&5

10 2019.7.2 FMLE XML & SR

E3)3ZimEE: 460763000



e A
FAS
oliCcN P28
11 2019.7.4 FIHLE WA /N MW 4
12 2019.7.4 2 B el E WL =% s
Y

13 2019.7.6 15= I R N I E
14 2019.7.10 2 B w5 FL T &
15 2019.7.13 6 &% AN I e

I XIS AT B 1R kAT 1 S

[/ 1] (8 73

Ji B Gl (THE BRI A (IUH SR ORE) SRR, SRt
AT UPER S T E LR AT iR BRI

Jit B PRALE PRE S AR AT, s DRI AT R AT BRER SO DL
il MWt BRRI . AR Gishbeit

[/ 2] (8 73

(1) BRI Rt R 2.

E3)3ZimEE: 460763000




M
olicN PRHE
% 80120 I, TEAERTAEEMBEI, TEMBIZEE L bR, AT

EESIILEZ QS IEAAE St e PSs e i I ENEI 2 e o R

(2) MRAEBATHAMR T RS e 3%, 335 B E R B R B i i AR Sl
B BN, JRfE o R SRR DL SE

Bk T PR G I R 10 T i DR A R iR TR R SRR A S ) T A
W as. BrE. WU E. TR

(iR 3] (11 73
(1) Bl — B AT AE— Sk A E o

B —EUERSCR: AR A A TP R RIS B AE Bk AR T50H SR A
T H 5 e T AR B AR LA B P o

(2) B RO R E R AR L & T — B A, WLt +AF — Bk oA

T Q95 % N TR IR 17 v T AN 1| I - SN 7 W < G | St G K 95 2 N

3 D7 TN~ e Y
RE= (254
P NI, BN 1 B8 3, BAREIEHNE B NN

[ ]
E3)3ZimEE: 460763000



ROJIATFELR (PAL: T3o0) , R AR (AL

M
olicN PRHE
HAF TR T 10 ARG EERIH , %00 H & ABCDEF HLIIT% -
THSHGE T RATER (nk 1) $ATd s 784 B E AT
WonE 2. £3)

JiT6) , REALFE

D AE R = A
2% | LA | 2E | 3 | 4F | 5K | 6 | T/ | 8F | 9/ | 104
A 10 15 5
B 10 20 20
C 5 5 25 5
D 5 15 10 10
E 5 20 25
it 10 25 25 25 10 40 15 15 20 25
2% | 1A | 2/ | 3 | 4R | 5 | 6 | TH | 8F | 9 | 10/d
A 10 14 10
B 10 14 20
C 5 5 10
D 5 8
E
&it 10 24 24 25 10 18 0 0 0 0
£% | LE | 2/ | 3@ | 4@ | 5 | 6 | T/ | 8 | 9F | 10
A 30% | 50% | 100%
B 20% | 50% | 100%
C 5% 10% | 40%
D 10% | 20%
E
ait
FIXZimEE: 460763000




olicN P2HE

[/ 1] (573

LHHATE] 15 6 i, WEHE A TR H EV 3R, R RIS AR A MY o

£% |1H |24 3/ |48 |5K |6 |7/ |8 9 Ji 10 &
A 30

B 50

C 16

D 8

E

a1t 30 50 24

[ 2] (14 73

(1) 2S5 C AR Z R ARIAL, 11 D 1 22 2 SR o 4% H Al

fHoL, TETHEIH 5B T AR (EAC) .

56 1. EAC=AC+ETC.

A TAE, EAC=AC+ETC=10+14+10+0=34 /i Jt.

B T./£, EAC=AC+ETC=10+14+20+0=44 Jj T

C T./E, BAC=5+5+25+5=40 }i i

EV=2+2+16=20 /; 7t

ETC=BAC-EV=40-20=20 /jJt

AC=5+5+10=20 /7t

E3)3ZimEE: 460763000




of fch hass

EAC=AC+ETC=20+20=40 /5 i

D T, BAC=5+15+10+10=40 /it

EV=4+4=8 73 i

AC=5+8=13 JiJi
CPI=EV/AC=8/13+ETC=(BAC-EV)/CPI=(40-8)/(8/13)=52 Ji It
EAC=AC+ETC=13+52=65 Jj /..

E TE, EAC=AC+ETC=0+ETC=25+20+5=50 JjJC.

FrLk, 21 EAC=A+B+C+D+E=34+44+40+65+50+233.
(2) HWrI H A S8 Ol o

AC=10+24+14+ 25+10+18=111 /it

PV=10+25+ 25+25+10+40=135 JjJC

EV=9+16+30+27+6+20+=108 Jj JC.-

CV=EV-AC=108-111=-3<0

SV=EV-PV=108-135=- 27<0

E3)3ZimEE: 460763000



of fch hass

AR S 3 40 CPI=EV/AC=104111=0.94

P G045 % SPI-EV/PV-104/135-0.77

CPI<A, Ut I B A 3

SPI<1, Bt I BEE V% 5 .

[iF)@f 3] (6 73> B H HATHEESR, 55 I 28 B A] G i 1 i .
(AT, BN LR IR TR 1], DAGR RS 3h N T,
(2)Pig R, FFATHE T, DAGE R S B AR 1K

() H m R B BT e 30 B N R

(4)I80/ NI B B AR IS B 225K

(B) U VESAI A, AR AR = A%

(6)hn58 o T/ B, SN R B AL, ek iR 1, AT 4R A

RE= (2540

E3)3ZimEE: 460763000



of fch hass

BIEL N AU, BRI 1 R 4, R ERE N AR A A
[ 1]

A RwEPERIERGERIH , BT EHEEETH 2. EFE2RIRMEAR L

XK, AEAFS T TRA B NAEE,

BT JE, ERAE 7 B, BRIk 55 & LREIH /N GK 2B IS A4k, HAR T
H AR RSN i L. BH h e ® B4, RESHMRER

e, RS B i vF

H ], ARSsas) rAST ETERIER 7M. U IRIETH 2, E AR S Al
TH 2B, A TP BIRA R BER AT 2 3 RSO L.
SWCEEH AR SR 2 1A 2w IS EONI H 246 K FEEMYE, RA /MK
Ao g, ARSI a4 e, T/ Nk 057 IR 55 e dkait P &, Al L
TEREE 2B AR L, i LRE 9y 4348 50/ sk BIAE IR

EHI T H B A 2 AN GE L RILG, KR RGN KIIADN AR
EAERFR o N TG rf IO B A R, £ E AT LRI 2B BOFE ik
B R FARR 1

FEVRIE S, EAMIE N KSR Z BIA SRR ANKER S INBEs: . T H 2555
AR, M HARR ARG, IRE S REMR AN LAE . AL SR A
FERGIE RN IREE & T 1 MK 2 . EAAR AR g Nk 0 SR R 3 B0 H

el

E3)3ZimEE: 460763000



M
olicN PRHE
TR, SR NKTE BN A%, R ST 51 B ZE
RAT SIBIFA, NKERIE, (RS T .

[/ 1] (8 73

EEHWIBRRIEA 5 Fh, 15 TR X 5 FRCRIE £4 & B R RARRDL GER (1D
~ (4) WEE S L AARIIRE B AR RN

B TRIR HARRI

WALy A RFE AR RGBTy £ AR H 22

AT EREN, EFHRPP IR Z B EAF R

=l SV A A RS R 2 [ 24 =] R AN H 24

B RBA FHRBRMBAL K, AR SETHA RS2

ZHERUR] Efa® S, KASSWRERERFE, RZEA AL

[/ 2] (673

58 S AR, fRH RN K Q2R FRZ IR, IR AR,
AR SR EARAE WUl Nk, NI AE TR R R i ?

B DIk R MR RBEIGEAL RN T E, BRI RILERAN . RE

BAhE T SR 2 o U SRARA ROl NS, RO A R G R IR ESR U i

E3)3ZimEE: 460763000




olicN P2HE

[ /& 3] (8 73)
(1) GEARZEG), W R R EVGR R A TR A Z 2

B ERIAVEFRIIT H FIBA A a5 A GE I R R XA AN Z 1, HIRAE
T H 2 W E B R JG ANAZ LB 2B, TR H BB 5T il o .

(2) AR R TT AL ? ALK 7R Ah g o7 07

Ze FROUPR BT A ORI SRR EAS . 2 MR i/ ar % SR
PeiEl . EAR AR T 5maE dr 4 1 T R AR R TT 3.

[ &2 4] (3 73)

aha B H RIRARI N SR G, TR I H R T MR 2 T H AT RA R 5

E3)3ZimEE: 460763000



	2019下半年信息系统项目管理师下午真题

